



В Калуге проводится проверка факту выпадения ребенка из окна



27 мая 2018 года из окна квартиры, расположенной на 3 этаже пятиэтажного дома по улице Рылеева города Калуги, выпал мальчик в возрасте 1 года 11 месяцев. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области организована уголовно-процессуальная проверка.

По предварительным данным, ребенок самостоятельно взобрался на кухонный стол, затем на подоконник, и, облокотившись на москитную сетку открытого окна, выпал вместе с ней. Малыш приземлился на газон и получил перелом, сейчас его жизни ничего не угрожает.

На месте следователи выяснили, что ребенок воспитывается в благополучной семье, хороших бытовых условиях, на момент происшествия взрослые находились в других комнатах. В настоящее время все обстоятельства произошедшего устанавливаются. По результатам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

проверки будет принято процессуальное решение.

Фото с места происшествия

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1230664>